

今日儋州

中共儋州市委主办

JINRI DANZHOU

第2306期 今日8版
儋州市新闻中心出版

2025年8月19日 星期二 乙巳年 闰六月廿六

新闻热线
23317200

准印证号(琼)LB250501 网址: http://www.danzhou.gov.cn

冯飞在省委深入贯彻中央八项规定精神学习教育总结评估座谈会上强调 抓紧抓细学习教育后续工作任务 推动作风建设常态化长效化

8月18日,省委深入贯彻中央八项规定精神学习教育总结评估座谈会在海口举行,通报全省学习教育开展情况,同党员、干部、群众代表交流,抓紧抓细学习教育后续工作任务。省委书记冯飞参加会议并讲话。

会上,12名党政机关、高校、医院领导干部,镇、村基层党组织书记,民营企业、群众代表围绕推进作风建设常态化长效化、总结推广好经验好做法等提出意见建议。

冯飞认真听取发言并与参会代表深入交流,他指出,要进一步提高政治站位,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话和党中央最新部署要求上来,继续以“严实效”标准,持续抓好学习研讨,推动整改整治一抓到底,实事求是做好总结评估工作,扎紧作风建设制度笼子,巩固拓展学习教育成果,以自我革命精神持续转变作风,推动全面从严治党向纵深发展。

冯飞强调,要坚持党性党风党纪一起抓,正风肃纪反腐贯通,推动作风建设常态化长效化,在促进意识转变到持续提升、部分转变到全面提升、解决具体问题到建章立制上下功夫, ▶下转2版

冯飞强调,要坚持以自我革命精神持续转变作风,推动全面从严治党向纵深发展。

冯飞强调,要坚持党性党风党纪一起抓,正风肃纪反腐贯通,推动作风建设常态化长效化,在促进意识转变到持续提升、部分转变到全面提升、解决具体问题到建章立制上下功夫, ▶下转2版

紧盯“三年成势,五年成形,十年成城”奋斗目标,创新服务保障机制,营商环境日益优化 儋州:环新英湾自贸港新城成“形”起“势”

奋战封关一线

8月的儋州,依旧暑气未消,骄阳似火。

说起环新英湾自贸港新城(以下简称:环湾新城)各项目的施工现场,塔吊林立,机械轰鸣,一派热火朝天的建设景象。

随着环湾新城的发展,基础设施建设是绕不开的话题。“今年环湾新城的通车大道延长线一标段、规划九

路北延长线等15条道路即将建成,环湾地区内道路横平竖直,已构建起了‘三环、三跨湾’的交通体系,对外联系的通道不断畅通。”日前,市委环湾办常务副主任李慈明在滨纬二路施工现场向记者介绍说。

李慈明描述的只是环湾新城加快基础设施建设的一个缩影。环湾新城是儋州落实习近平总书记提出的“儋州因洋浦而更加开放,洋浦因儋州而更有深度”重要指示而规划建设的核心空间载体。近年来,儋州紧紧围绕

“三年成势,五年成形,十年成城”的目标,紧盯要素保障、项目建设、招商引资等重点工作,加速推进环湾新城建设成形起势。如今,行走在环湾新城,天朗气清、高楼林立,基础设施日臻完善,城市品质不断提升,城乡面貌日新月异,三年成势目标已实现。

城市在渐变中有机更新

入夏以来,环湾新城项目建设在热浪中加速推进。

在滨海未来社区项目现场,一排

排崭新的楼宇拔地而起,26个单元楼已全部封顶,规整的户型布局、合理的空间设计初见雏形,建成后将成为1864户家庭温暖宜居的家。

“项目承载着群众对提升区域居住品质的美好愿景。目前,项目室内装修施工、外墙涂料施工均已进入尾声,预计在9月底完成施工任务。”项目负责人吴小进介绍说。

建有多功能复合展馆、邻里超市、电影院、餐饮、地下停车库的全景式商务综合体——邻里中心项目(一

期)已竣工验收,正在开展招商推广工作。项目竣工投用后,将进一步完善环湾区域的基础设施和配套功能,极大地提升居民的幸福感和获得感。

传来好消息的,还有市工人文化宫项目。项目建设包括一栋综合体建筑及足球场、篮球场、网球场,配套职工服务中心、技能竞赛室等,既接“地气”,更聚“人气”。目前,项目室外工程已完工,正在验收。建成后,既能有效弥补环湾新区职工公共服务设施的不足。 ▶下转2版

海南开展“儿科卫生服务年”三年行动 到2027年儿童常见病 多发病治疗“不出市县” 儋州等地级市要实现紧密型城市医疗集团内全覆盖

日前,海南省卫生健康委印发《海南省儿科卫生服务年行动方案(2025—2027年)》(以下简称《方案》),决定在全省范围开展为期三年的“儿科卫生服务年”行动,进一步提高儿科服务可及性。到2027年,实现儿童常见病、多发病基本在市县内得到解决,重大疾病在区域内得到救治。

《方案》提出,今年10月底前,全省二级及以上公立综合医院均提供包含门诊、急诊和病房在内的儿科服务;依托市县公立综合医院和妇幼保健院,加强基层医疗卫生机构医生儿童常见病诊疗培训,做实0—6岁儿童健康管理服务内容,通过全科、中医科等科室医务人员提供儿科诊疗服务,鼓励基层医疗卫生机构单独设置儿科,到今年底,乡镇卫生院和社区卫生服务中心提供儿科常见病诊疗服务比例达到90%以上。

《方案》明确,面向全省各级各类医疗机构的全科、内科等专业医师积极开展儿科医师转岗培训;海口、三亚、儋州等地级市要实现紧密型城市医疗集团内全覆盖,县级医院要牵头成立县级儿科专科联盟,到2027年,以地级市和县(市)为单位,实现儿科专科联盟全覆盖;围绕儿童重症、肿瘤、血液病、罕见病、感染等重大疾病诊疗需求,依托省内高水平医院牵头构建省级儿童重大疾病诊疗协作网络,实现全省覆盖;医疗机构建立危重症儿童患者24小时救治“绿色通道”,支持开展先救治后缴费;在儿童季节性疾病高发期,医疗机构普遍建立患儿就诊等候时间监测机制,开展等候时长预警,及时调配人员支援保障。

(据海南日报)

省军区领导到儋州检查指导征兵体检工作 全力保障征兵体检工作安全有序高效开展

陈阳一同检查

8月14日,省征兵办公室主任、省军区动员局局长王海亭一行到儋州检查指导征兵体检工作。

市委副书记、市长陈阳,儋州军分区大校司令员王强生一同检查。在海南西部中心医院征兵体检

站,应征青年按组别依次排队,有条不紊地进行各项体检。王海亭走访查看了各征兵体检室,详细了解体检工作进展以及应征青年体质情况,与应征青年交流,鼓励他们到部队锤炼,以实际行动

报效祖国。

王海亭充分肯定了儋州征兵工作目前取得的成绩,指出征兵体检是征兵工作的关键环节,直接关系到兵员质量与国防建设大局。相关部门单位要提高政治站位,强化责任

担当,将征兵体检各环节抓实抓细,全力保障征兵体检工作安全、有序、高效开展,为实现强军目标提供坚实兵员支撑。

陈阳强调,要层层把好关口,严格按照征兵体检标准和流程,

规范操作,确保为部队输送优质兵员。要严肃征兵纪律,做到廉洁征兵、阳光征兵,确保高质量高标准完成今年下半年征兵体检工作。

(儋州融媒全媒体记者牛伟)

“欢乐不落幕派对”嘉年华活动在儋州举行

8月15日晚,主题为“清凉海岛欢乐海洋”的2025年(第二十六届)海南国际旅游岛欢乐节“欢乐不落幕派对”嘉年华活动在儋州海花岛旅游度假区双子沙滩举行。

活动现场,儋州调声的悠扬旋律

率先回荡,嘹亮歌声与明快节奏,唤醒了在场观众的热情,千年非遗与现场欢歌共振。随后,儋州旅游资源推介和“海南西部旅游联盟沉浸式文旅舞台秀”首秀接连上演,通过光影艺术与创意叙事,将东坡书院的墨香、

峨嵋火山海岸的壮阔、海花岛的活力与洋浦港的繁忙图景等交融呈现。紧接着,“海花星夜,焰遇儋州”主题烟花秀划破天际,“自贸港”“新起点”等象征图案在夜空定格,与海花岛的建筑轮廓形成绝妙呼应。

活动现场还设置三大主题市集,儋州元素成为最亮眼的底色:文旅市集的儋州展位前,东坡诗词书签、调声主题手作、洋浦港纪念徽章相映成趣;美食市集上,儋州米烂、海头地瓜等本土风味令游客舌尖欲罢不能;文

创市集里,融入“儋耳文化”与“洋浦开放”符号的手作好物,让欢乐记忆可触可及。

据了解,作为海南国际旅游岛欢乐节的重要篇章,

▶下转2版

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——贯彻新发展理念 推动高质量发展 奋力打造海南自由贸易港“样板间”

串联港口与高速网,加速货物全域流转

洋浦疏港大道一期扩建及西延线工程竣工

省媒看儋洋

近日,洋浦疏港大道一期扩建及西延线工程通过竣工验收。现场,道路新建部分与改建路段衔接顺畅,主体平整通达,沿线绿化错落有致,交

通安全设施规范完备,路灯整齐矗立,与蓝天碧海、码头吊机、周边厂房相映衬。

眼下,洋浦区域国际集装箱枢纽港扩建工程(一阶段)二期项目建设如火如荼,而项目入口处的路网已经通达四方,紧邻的疏港大道一期扩建

及西延线工程已经展现全新面貌。这条双向十车道的道路,不仅是洋浦国际集装箱码头唯一的对外连接主干道,还连接着洋浦疏港高速公路。

据悉,洋浦疏港大道一期扩建及西延线工程项目总投资2.31亿元,道路全长3160米,路幅宽51米。洋浦

港作为海南自贸港的重要港口,此次疏港大道一期扩建及西延线工程的建成,进一步提升洋浦港的物流服务水平,也将为海南自贸港全岛封关运作提供支持。作为海南自贸港建设的“样板间”,当前的儋州

洋浦还有多条道路设施同时在建,这些道路投用后将进一步织密路网,为后续的产业提供交通支撑。

“我们始终秉持高标准严要求的建设理念,精心组织施工,严格把控工程质量和进度。”洋浦控股建设公司有关负责人介绍, ▶下转2版

海南环岛旅游公路环新英湾支线 即将通车

近日,航拍海南环岛旅游公路环新英湾支线(见右图)。截至目前,该项目工程建设已全部完成,正在验收阶段,即将正式通车。

海南环岛旅游公路环新英湾支线位于环新英湾地区,途经白马井镇、新州镇、王五镇、中和镇、木棠镇,沿线具有独特而丰富的海岸湿地和滩涂风光,串联洋浦湾、新英湾、千年古盐田等众多旅游景观。通车后,将进一步提升新英湾地区的公路运输能力和服务质量,极大地促进环新英湾地区旅游资源开发与整合,有力促进区域经济发展。

儋州融媒全媒体记者羊文彪
实习生陈佳琪 摄



海南2025年第三批创新型中小企业名单出炉 儋州再添3家

近日,海南省工业和信息化厅正式公布2025年第三批创新型中小企业名单,儋州3家企业脱颖而出,成功入选。截至目前,儋州洋浦累计创新型中小企业已达68家,创新活力持续迸发。

据介绍,本次入选的三家儋州企业分别是海南迈威医疗科技有限公司、海南叁生万物科技有限公司、吾爱赫兹信息科技(海南)有限公司。这三家企业长期专注于技术研发和产品创新,通过不断加大研发投入,优化管理模式,吸引高端人才,在市场竞争中脱颖而出,成为推动行业发展的重要力量。

海南叁生万物科技有限公司法人李宇表示,公司将以此入选为契机,持续加大研发投入,深化产学研合作,不断提升技术创新能力,致力于在工业安全监测、燃气安全防护等领域,推出更多具有自主知识产权的创新产品和解决方案,为海南自贸港的高新技术产业发展注入新活力。

据了解,近年来,儋州洋浦高度重视创新型企业的培育和发展,通过完善政策支持体系、优化营商环境、搭建创新平台等一系列举措,为企业创新发展提供有力支撑,政府相关部门积极组织开展各类培训和交流活动,帮助企业提升创新意识和能力,引导企业加大研发投入,推动科技成果转化和产业化应用。 (据洋浦政务)